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Українська армія непомітно для окупантів
повернула частину позицій на
Новопавлівському та Лиманському
напрямках - Molin
Французький аналітик Клеман Молен зафіксував два тихі контрудари
ЗСУ - під Іванівкою та на Лиманщині, де карти відстають від
реальності
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Навіть для аналітиків просування виявилося непомітним. Колаж: Інформатор

Українські сили протягом кількох тижнів проводили дві паралельні
контратаки - на Новопавлівському та Лиманському напрямках - і
досягли відчутних результатів, не розкриваючи деталей операцій
окупантам. Раніше також наші захисники просунулися на трьох
напрямках. Росіяни так і не зрозуміли масштабу втрат - через брак
відео з цих районів у відкритому просторі.

Про це 10 червня написав французький аналітик Клеман Молен у
своєму дописі в X (Twitter). За його словами, ключовим чинником
успіху стала висока оперативна безпека (OPSEC): геолокацій майже
не було, а росіяни самі уникали публікацій із цих зон. Це дало
змогу зберегти ефект несподіванки й закріпити здобуті рубежі без
зайвого розголосу.

"Українські війська протягом тижнів проводили дві непомітні
контратаки у двох напрямках лінії фронту. Майже без геолокації,
українці підтримували хороший рівень оперативної безпеки, а
росіяни неохоче публікували відео з цих районів", - йдеться у
повідомленні.

карта бойових дій

Molin оприлюднив свіжу карту

На Новопавлівському напрямку українські підрозділи діяли в районі
Іванівки. Молен додав, що сили оборони не лише утримали раніше
здобуті рубежі, а й відтіснили окупантів із кількох сіл.

"В Іванівці закріпили свої попередні здобутки та відкинули
російську армію з кількох сіл, при цьому спірних районів стало
більше, як ми могли бачити з деяких нещодавніх геолокацій.
Українці відновили повний контроль над Іванівкою та
Новопавлівкою, зміцнивши єдину нову досягнуту оборонну лінію,
яка перебуває на лінії фронту вже понад 8 місяців", - додав
він.

карта бойових дій

Сили оборони відтіснили росіян

На Лиманському напрямку переломним став механізований штурм села
Нове 22 травня. Після нього українські війська зуміли утримати
захоплені позиції, що підтверджують як свіжі геолокації, так і
супутникові знімки. Аналітик звернув увагу на те, що актуальні
карти суттєво відстають від ситуації на землі.

Що відбувається на Лиманському напрямку

Що відбувається на Лиманському напрямку

Паралельно з успіхами українських підрозділів противник, за
даними Генштабу, не припиняє тиску на Лиманському напрямку.
Зокрема, ворог 16 разів намагався вклинитися в українську оборону
поблизу Новоселівки, Дробишевого, Ямполя, а також у напрямку
Лиману та Озерного.

Тиск Росії на Донбасі та відповідь ЗСУ

Лиманський напрямок залишається одним із найгарячіших на всьому
Донбасі вже тривалий час. Росіяни зробили ставку на Лиманський
напрямок, намагаючись прорвати український оборонний пояс серією
масованих атак. Проте стабільно високі втрати ставлять під сумнів
здатність РФ довго витримувати такий темп наступу.

Водночас на Новопавлівському напрямку Сили оборони вже фіксували
просування українських військ на кількох ділянках цього сектору.

Тим часом найближчі пів року можуть кардинально змінити хід
війни, вважає підполковник ЗСУ Максим Жорін. На думку офіцера,
розраховувати на швидке завершення війни не варто.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Російські дронарі з Рубікону полюють на логістику ЗСУ - ворог
тисне під Покровськом і завдає ударів по Добропіллю

 Росія вдарила по локомотивному депо в Конотопі - загинула
залізничниця, четверо поранені

 Головний корпус заводу в Чебоксарах зруйнований після удару
"Фламінго" - з'явились супутникові підтвердження та відео
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